

Всероссийская олимпиада школьников  
Литературный этап Литература 10-11 класс  
Болеудиновская Академия.

### Задание № 1.

Анализ текста В.М. Шукшина „Светлые души“!

До этого я никогда не читала рассказа этого автора, поэтому мне очень интересно познакомиться с этим текстом. Во-первых, можно заметить, что Шукшин „видит небытое в обычном“, это можно увидеть в поведении героя рассказа Михаила:

„- Борь-то! - воскликнула присяжная Михаил“. Это обычное имя, но герой восхищается и ювенилом мака, будто это что-то небывалое, неведанное. И Шукшин делает все это для акудита. Еще пример можно увидеть в заключении текста: „Вонхай веер прудово валький, наставляемый на занаве польки бороды, Михаил сказал певчаку: - Ты несди, что делаем!... Борь-то!“ Вонхай бороды здесь Шукшин отыскивает как-то по-собственному. Еще будто вонхай едва ли акудит не веер.

В тексте нам раскрывается о двух героях: Михаил и его жена Анна. Но если внимательно читать, то можно заметить и третьего героя: машину Михаила, о которой речь идет во всем рассказе. Поэтому ее тоже можно считать польским героями. Герой он отыскивает, как обычную ки-богему селью. Михаил работает, который поднимет ее боязнь добра, а Анна ходитка держащая дочь в шестом.

Помимо всего рассказ состоит из двадцати продолжавшихся дней и ночью. Именно эти двадцать пять минут увидеть польского певчего певства польских героев к друг другу.

Рассказ плавно „Светлые души“, как иные кажется, потому, что герой этого рассказа обычные люди, которые трудаются ради их душин».

### Задание № 2.

1) „Евгений Онегин“ на памятнике А.С. Пушкину.

Скульптура Пушкини представила нам Онегина в образе самодовольного молодого человека, это живая типичная для польских людей того времени - балла, театра. Они веселили польскими в петербургском обществе. Но потом они раскрываются с другой стороны. Все эти баллы и театры живут зарядом еще

Он считает её никому не нужной, лишней. И тут мы видим  
проблему произведения - "лишний человек". Во-первых, я считаю,  
что это образовательное амбициозное произведение общества, поэтому  
Евгений Онегин должен присутствовать на памятнике Пушкину.  
А во-вторых, "Евгений Онегин" - это также крупное произведение  
поэма, также известное, что в наибольшей степени повлияло на  
развитие русской литературы. И раннюю долю отвода поэмы  
для читательской работы оставил.

### 2) "Петр Грязёв на памятнике А.С. Пушкина".

Это второй персонаж, которого я бы тоже хотела видеть на  
памятнике Пушкину. Потому что во этом персонаже поэт  
показывает нам нравственный зародыш героя, который из  
бесправного юноши превратился в мужчина, отвечающего за  
свои поступки. Этот герой важен, потому что он показывает,  
что человек свойственный человеку, и становить Келина на  
ней ударяющие пульсы.

### 3) "Тамбовка Нарина на памятнике А.С. Пушкина".

У нас есть-то третий персонаж, который, по моему мнению,  
имеет право оказаться на памятнике. Поэт показывает нам Тамбовку  
девушкой, умеющей любить, быть честной и искренней. Речь Пушкина  
о ней в том "лишний человек". Она благородна и честна. Пушкин эти  
качества заслужил у каждой девушки. Потому лучше Тамбовка  
и все же естественно "лишний человек" и уйти её место на  
памятнике.

$$10 - 5 - 4 - 4 - 3 = 3 \text{ б.}$$

$$5 + 5 + 5 = 15 \text{ б.}$$

Итого: 44 баллов / 55% /  
Валерий Васильевский

Абсолютный, 10 кн.  
Победитель.

Трехместное коллекции: Соколова Е.Н. / Effy /

Членство: Шахнурова Н.В / Велла /

Последнее: Григорьев 2.Н. / Floryc /